

Rámcová kúpna zmluva č. MS/2011/14

uzatvorená v zmysle ustanovení Obchodného zákonníka medzi zmluvnými stranami:

PREDÁVAJÚCI:

Obchodné meno: MATADOR Slovensko s.r.o.
Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným
Adresa: T. Vansovej 1054
Sídlo: 020 01 Púchov
Zastúpený: Kastler Fr.
Číslo účtu: 171280-0025573163/7500
Názov banky: ČSOB, a.s.
IČO: 36 336 556
IČ pre DPH: SK2021867705
Oprávnenie: Výpis z OR OS TN, oddiel: Sro, vl.č. 14748/R

KUPUJÚCI:

Obchodné meno: Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave
Právna forma: š.p.
Adresa: Matúšková 21
Sídlo: 833 16 Bratislava
Zastúpený: Ing. Anna Vitáriušová
Číslo účtu: 000000-7000077309/8180
Názov banky: štátna pokladnica
IČO: 156582
IČ pre DPH: SK2021023026
Oprávnenie: , oddiel: , vl.č.

I. Predmet zmluvy

Touto kúpnu zmluvou sa predávajúci zaväzuje dodať kupujúcemu autoplášte, autovložky, auťoduše, ostatné tovary a služby písomne dohodnuté v konkrétnej objednávke a previesť na kupujúceho vlastníctvo týchto vecí a kupujúci sa zaväzuje tovar a služby prevziať a zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu. Táto rámcová kúpna zmluva (ďalej len KZ) bude realizovaná na základe objednávok ktoré sú potvrdené predávajúcim.

Každá objednávka musí obsahovať: názov kupujúceho, špecifikácia tovaru, množstvo, miesto dodania (v súlade s miestom dohodnutým v tejto zmluve), termín dodania. Potvrdené objednávky tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Objednávku zasiela kupujúci predávajúcemu spravidla elektronickou poštou alebo faxom do 14.30 h bežného pracovného dňa.

II. Cena

Kúpna cena tovarov a služieb uvedených v bode I. tejto zmluvy bude účtovaná podľa aktuálneho cenníka predávajúceho platného ku dňu plnenia potvrdenej objednávky. Kupujúci je povinný zaplatiť za dodaný tovar a služby kúpnu cenu na základe daňového dokladu v lehote uvedenej na tomto doklade.

Predávajúci si vyhradzuje právo zmeniť kúpnu cenu. O zmene cien informuje predávajúci kupujúceho zaslaním nového cenníka a zliav s uvedeným dátumom platnosti. Ak dôjde ku zmene ceny, ktorá bola zmluvnými stranami dohodnutá v konkrétnej objednávke, takáto zmena ceny bude dohodnutá písomne, spravidla elektronickou poštou alebo faxom.

Ak kupujúci neuhradí faktúru za odobratý tovar v lehote splatnosti, má predávajúci právo pozastaviť nasledujúce dodávky až do úplného vyrovnania dlhu, alebo predávajúci môže požadovať za dodávku ďalšieho tovaru platbu koeficientom podľa dohody zmluvných strán, pričom úhrady budú odpočítané vždy od najstarších neuhradených faktúr. V prípade pozastavenia dodávky sa predávajúci nedostáva do omeškania so splnením potvrdenej objednávky a kupujúci nie je oprávnený požadovať od predávajúceho žiadne nároky z dôvodu pozastavenia s plnením potvrdenej objednávky.

Ak sa kupujúci dostane do omeškania s úhradou faktúry, môže predávajúci účtovať kupujúcemu úrok z omeškania vo výške 0,03 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania. Lehota splatnosti úrokov z omeškania bude uvedená v konkrétnej faktúre.

Informácie o cenách zmluvné strany považujú za dôvernú.

III. Dodacie a platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že celková výška pohľadávok, ktorú eviduje predávajúci voči kupujúcemu nepresiahne výšku **kreditného limitu** uvedeného v článku III. tejto zmluvy. Do tohto limitu sa počítajú všetky faktúry vystavené predávajúcim s DPH. V prípade naplnenia limitu má predávajúci právo nedodať tovar kupujúcemu aj napriek tomu, že predávajúci neeviduje voči kupujúcemu žiadne pohľadávky po lehote splatnosti. O pozastavení dodávok je predávajúci povinný informovať kupujúceho bez zbytočného odkladu. V prípade, že plnenie zmluvy bude pozastavené z dôvodu naplnenia kreditného limitu, dodá kupujúci predávajúcemu ďalší tovar až po uhradení sumy rovnajúcej sa hodnote požadovanej dodávky.

Dopravu zabezpečuje a hradí predávajúci. **Minimálna dodávka realizovaná na náklady predávajúceho (limitná dodávka)** je 10 ks osobných alebo 2 ks nákladných plášťov, alebo ich kombinácia (5 ks osobných + 1 ks nákladného plášťa), tzv. limitné množstvo. V prípade dodania menšieho ako limitného množstva bude predávajúci účtovať poplatok za dodanie podlimitného množstva vo výške 0,2 EUR bez DPH (6,02 SK bez DPH/1 kg), minimálne však 5 EUR bez DPH (150,63 SK bez DPH)/podlimitná dodávka.

Platobné podmienky:

splatnosť 30 dní od vystavenia faktúry

Kredit limit:

6000 € s DPH

Mailová adresa, na ktorú bude zasielaná skenovaná faktúra:

Miesto plnenia zmluvy, alebo adresa sídla kupujúceho, pobočky, odštepného závodu, resp. organizačnej zložky – len ak sa nezhoduje s adresou v hlavičke tejto zmluvy:

IV. Ostatné ustanovenia

1. Vlastnícke právo na tovar uvedený v predmete zmluvy nadobúda kupujúci len čo mu je dodaný tovar odovzdaný a kupujúcim potvrdený dodací list.
2. Daňový predpis je s DPH. DPH bude fakturovaná v zákonom stanovenej výške.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci zabezpečí pre kupujúceho zber opotrebovaných plášťov prostredníctvom spoločnosti V.O.D.S., a.s., so sídlom: Podnikateľská 2, Košice 040 17.
4. Ak sa kupujúci dostane do omeškania s úhradou faktúry viac ako 60 dní, je predávajúci oprávnený odstúpiť od zmluvy. Na konkrétne porušenie zmluvy predávajúci vopred písomne upozorní kupujúceho s uvedením lehoty na odstránenie porušenia. Ak nebude v uvedenej lehote odstránené porušenie zmluvy, môže predávajúci odstúpiť od KZ. Odstúpenie od zmluvy nadobúda účinnosť tretí deň po odoslaní oznámenia o odstúpení od zmluvy predávajúcim.
5. Predávajúci dodáva kupujúcemu tovar spravidla do 17.00 hodiny v nasledujúci pracovný deň po potvrdení objednávky, ak sa obe strany nedohodli inak.
6. Kupujúci sa zaväzuje začať s vykládkou tovaru z dopravného prostriedku predávajúceho do 15 minút od pristavenia dopravného prostriedku k vykládke na dohodnutom mieste plnenia zmluvy. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 11,62 EUR bez DPH (350,06 Sk bez DPH) za každých začatých 30 minút s omeškaním začatia vykládky dodaného tovaru. Tým nie je dotknuté právo na náhradu škody v plnej výške. Preukázanie omeškania so začatím vykládky tovaru bude uvedené v dodacom liste. Za omeškanie sa nepovažuje čakanie vozidla na vykládku v poradií za skôr pristavenými vozidlami.
7. V prípade neodobratia tovaru podľa potvrdenej objednávky je kupujúci povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 10 % z kúpnej ceny s DPH neodobratého tovaru. Uplatnenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na právo predávajúceho vyúčtovať kupujúcemu náhradu škody, najmä náklady spojené s vrátením resp. bezdôvodným neprevzatím objednaného tovaru. Sadzba za 1kg vráteného resp. bezdôvodne neprevzatého tovaru je 0,2 EUR bez DPH/1 kg a uplatňuje sa bez ohľadu na miesto prevzatia tovaru na území SR.
8. Predávajúci zodpovedá za vady tovaru, ktoré má tovar a služby v okamihu predaja aj keď sa vada tovaru stane zjavnou až po tejto dobe. Kupujúci je oprávnený tovar reklamovať až do konca záručnej lehoty. Spôsob reklamovania a trvanie záručnej lehoty sa riadi Záručnými a reklamačnými podmienkami, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Kupujúci je povinný písomne uplatniť pri preberaní tovaru reklamáciu množstva a zjavných väd, inak jeho právo zanikne.
9. Kupujúci, resp. jeho zástupca oprávnený preberať tovar je pri preberaní tovaru povinný poskytnúť zástupcovi predávajúceho (posádke vozidla, ktorá priviezla tovar, pracovníkovi maloobchodnej predajne predávajúceho) doklad totožnosti pre overenie preberajúceho. Údaje: číslo preukazu totožnosti, čitateľný zápis mena a priezviska preberajúceho, podpis preberajúceho a odtlačok pečiatky budú uvedené na dodacom liste.
10. Predávajúci môže pre nastavenie kredit limitu požiadať kupujúceho o finančné výkazy - Výkaz ziskov a strát, Súvahu alebo Výkaz o majetku a záväzkoch a Výkaz o príjmoch a výdavkoch, resp. ďalšie výkazy.
11. Kupujúci sa zaväzuje, že všetky zmeny podliehajúce zápisom do Obchodného registra, ktoré ovplyvnia plnenie z kúpnej zmluvy, oznámi predávajúcemu do 15 dní po právoplatnosti zápisu zmeny v obchodnom registri. V prípade porušenia tejto povinnosti sa zmluvné strany dohodli na zmluvnej pokute 2 000 €, ktorú sa zaväzuje kupujúci uhradiť do 14 dní odo dňa zaslania vyúčtovania.

Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením zmluvy v jej plnom rozsahu vrátane príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v centrálnom registri zmlúv podľa zákona 546/2010 Z.z.

V. Záverečné ustanovenia

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto KZ sú potvrdené objednávky a Záručné a reklamačné podmienky.
3. Kúpna zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, pričom každá zmluvná strana dostane po 1 exempláre. Táto zmluva môže byť menená a doplňovaná písomnou formou označenou ako číslované dodatky.

V Bratislava

dňa 28.3.2011



MATADOR Slovensko s.r.o.

Terézie Vansovej 1054, 020 01 Púchov

bezplatná infolinka: 0800 11 44 11

IČO: 36 336 556 IČ DPH: SK2021067705

Kastler Fv

V Bratislava

dňa

Bratislava

5.4.2011



Ing. Anna Vitáriusová

Fab